

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年9月21日 星期一 农历庚子年八月初五 陕西一级报纸 总第9888期 今日八版

全力做好保障 精心办好盛会

市政协主席会成员视察“九艺节”筹备情况

本报讯 9月18日,市政协主席会成员集体视察第九届陕西省艺术节宝鸡筹备情况。市政协主席白升安参加活动。当天,主席会成员一行先后来到市工人文化宫、宝鸡大剧院、宝烟俱乐部、市美术馆等项目现场,实地了解项目建设进度和施工情况,听取情况介绍。随后,主席会成员在广电大剧院观看了舞剧《青铜》、秦腔剧《周原儿女》演出片段。第九届陕西省艺术节定于今年10月15日至11月15日在我市举办,历时32天,届时将举办“九艺节”主体活动、群众文化、精品演出、文旅融合和

经贸交流五大板块27项重大活动。目前,各项准备工作正在紧锣密鼓进行中。白升安要求,全市上下要按照高质量、高水平、高标准,活动新、剧目新、形式新的要求,精心策划好演出活动,抓好场馆保障工作;全力准备好各项配套活动,努力丰富“九艺节”内涵;细化服务保障工作,周密制定接待方案,强化安全措施,做好常态化疫情防控工作,把“九艺节”办成一届成功、精彩、难忘和富有宝鸡特色的艺术盛会。市领导武勇超、毕晓男、徐勇、张望参加活动。 本报记者 韩晓磊

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

距第九届陕西省艺术节 开幕还有24天

9月22日-30日,陕西省庆祝2020年“中国农民丰收节”活动在西府老街举行

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

与文明同行——我的城市我的家

和谐宜居 市民生活更美好

——宝鸡市创建全国文明城市综述之三

罗琴

文明,是一座城市进步的标志,也是广大百姓幸福的基石。

16年的创文“长跑”,改变了宝鸡的“颜值”,提升了城市的气质,让这座城市变得更加和谐宜居。

获得全国文明城市殊荣后,宝鸡人依旧步履坚定,持之以恒深化文明城市创建,全力打造最具幸福感城市,为宝鸡汇聚了强大的发展动力和社会正能量。

深化文明城市创建,与文明相伴,也悄然改变了宝鸡人的生活。



交警和志愿者开展文明交通引导活动

践行文明 市民生活处处有变化

秋日,行走在宝鸡市区,行道树整齐划一,绿化带鲜花争艳,渭水波光粼粼,不远处的秦岭苍翠迷人。太极拳、广场舞、木兰扇……市区人民公园、渭河公园以及家门口的小游园,处处可见市民健身的身影。

斑马线前,车辆自觉减速停车,

礼让行人,过往行人也纷纷加快步伐,迅速通过。9月17日,在市区多个路段的十字路口,笔者都看到了类似的场景。“司机和行人要互相理解,文明礼让才能让道路更畅通,更安全。”在金台区某公司上班的市民张雨晨说。

“这些年,市民的素养明显提高了,公共场合因为琐事恶语相向甚至大打出手的事情少了,有时出现摩擦,也会因为一句‘对不起’‘没关系’和平

化解。”市城管执法局高新执法大队中队长李明全表示,随着文明城市创建工作深入开展,文明已经渗透到宝鸡人的生活中。

文明带来的变化,还体现在市民的生活方式中。9月18日,笔者走访了市区几家餐饮店,发现店内都有倡导文明就餐、杜绝浪费的宣传画。在宝鸡高新区令氏家外家餐饮店,墙上随处可见“适量点餐不浪费,光盘行动我践行”的宣传海报;在市区一家羊肉

泡馍馆,餐桌上摆放着文明餐桌公约提示牌,食客点菜时,服务员会温馨提醒按需点餐、拒绝浪费,店里还提供公勺筷供客人使用。

家住市区渭工路的市民邹亚琳告诉笔者,他们家里也实行了公勺筷用餐方式。“虽然这样麻烦点,但是能确保家人健康,还是很有必要的;而且这样也能培养孩子节约的好习惯,分餐不分爱嘛!”她说。(下转第二版)

惠进才调研城建项目建设情况时强调

做细做精规划 提升城市品质

惠进才调研市区域项目建设情况,他强调,要聚焦城市建设重点项目,做细做精规划,提升城市品质,让宝鸡城市更美丽、群众生活更幸福。

当天,惠进才来到宝鸡高新区,查看宝鸡南站站前广场建设情况,现场研究解决广场建设中存在的问题。惠进才指出,站前广场是展示宝鸡对外形象的重要窗口,各相关部门及高新区要高度重视站前广场建设,邀请专业团队,高起点、高标准、高质量做好规划设计。要充分彰显宝鸡历史文化,将具有代表性的文化元素与城市雕塑相结合,提升城市的文化内涵。要把广场设计与周边建筑相融合,形成多层次、立体化的效果,进一步提升城市品质。

随后,惠进才查看了经二路、东风路以及陈仓区南环路绿化改造提升项目进展情况。惠进才要求,各相关部门要以提升城市品质为目标,牢固树立精品意识,突出重点地段和重点部位的园林园艺效果,营造风景宜人的道路生态绿化空间。要组建城市规划建设专家团队,建立健全相关机制,提高我城市市规划的专业化水平。要坚持高质量设计和施工,严把材质、色彩、造型及验收关,切实有效提升城市生态品质。

本报记者 胡红玲

本周两头有雨 中间晴

本报讯 一场秋雨一场凉,上周末的降雨降温让人感觉到了浓浓秋意。据市气象台预报,我市本周两头有雨中间晴,最高气温为23℃。

“白露秋分夜,一夜凉一夜。”9月22日将迎来秋分节气,气温将逐日下降。据市气象台预报,9月21日,我市有中雨,眉县、扶风、太白等地区有大雨。9月22日,我市为阴转多云天气,局地有小阵雨。9月23日至24日,我市天气晴间多云。9月25日至26日,我市天气多云转阴。到了9月27日,我市将迎来新一轮降水,天气为阴转小雨。因为降水的缘故,本周前期气温明显下降,最高气温为15℃。随着天气转晴,最高气温将上升至23℃左右。之后天气转阴,气温又将下降。

气象专家提醒,9月下旬我市将进入多雨时段,相关部门需加强防范。广大市民也要多关注天气变化,注意保暖。(罗琴 孟妙志)

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

创文为四城建设凝聚磅礴力量

本报评论员

宝鸡这座拥有8000年文明史、2770年建城史的城市,从来都是在推进文明的过程中实现抱负。新时代的今天,宝鸡的“抱负”在哪里?在努力建设“一带一路”上的国际化城市、装备制造名城、彰显华夏文明的历史文化名城、宜居宜业的幸福美丽城市,谱写追赶超越新篇章中。当下,我市不断深化文明城市创建,充分发挥其塑形、培根、铸魂作用,为“四城”建设凝聚磅礴力量。

创文之塑形作用,让城市焕然一新。城市面貌,“面子”与“里子”缺一不可。从“面子”上看,宝鸡城区300余

条道路绿化普及率达100%,国家生态园林城市一星级90项考核指标全部高位达标,主干道上高楼林立、整洁干净……然而从“里子”上看,个别点位或反弹、或滞后、或微瑕。实际上,每一次深化文明城市创建的过程,都需要我们严格对照测评指标体系去重新“塑形”,最终常态化“定型”。而这种定型,涉及城市建设、市场监管、便民服务等方面,对“四城”建设具有非凡的促进作用。

创文之培根作用,让城市上下一心。深化文明城市建设,以法治促进文明、以机制保障文明、以文化滋养文

明、以科技助推文明、以共建共享文明,将文明之风吹遍大街小巷,让文明在宝鸡落地生根,在润物细无声中入脑入心。根壮则叶茂,当文明之种子在个人、单位乃至全市深深扎根,这座城市就能上下一心,就能精神文明与物质文明同频共振,就能让“四城”建设快马加鞭。

创文之铸魂作用,让城市面向未来。回顾过去,1999年,宝鸡吹响争创全国文明城市号角时,多少人为之振奋;2015年,宝鸡成功获评全国文明城市时,多少人流下泪水;2017年,宝鸡成功保留这一“国字号”殊荣时,

多少人为之鼓掌。在这一棒接着一棒跑的过程中,宝鸡铸起了文明之魂,实现了精神文明和物质文明的相互促进。展望未来,二者相辅相成的关系正是宝鸡“四城”建设的动能所在,可以让这座城市的创新力、续航力、影响力更加强大。

历史和现实证明,通过文明创建,我市可以弥补“木桶原理”中的最短木板,可以形成“雁阵效应”中的齐飞格局,可以形成“化学反应”中的链式反应,为“四城”建设凝聚磅礴伟力,推动宝鸡高质量发展迈出更大步伐。

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 电话:0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司 电话:0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱:sxjnf@sina.com 网址:www.sxjnf.com 地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

宇雅 真石漆 雨生色不区 风过影恒留 地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828